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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يزاسوردوخ ياه تکرش زا وردوخ ديرخ هب تردابم هک يقوقح و يقيقح صاخشا تايلام هبلاطم صوصخرد هيور تدحو داجيا
دنا هدومن نآ شورف و

31/78593 :هرامش

1378/10/21 :خيرات

ناتسا يياراد و يداصتقا روما لک هرادا

نارهت زکرم و قرش برغ ياهتايلام لک هرادا

ميقتسمريغ ياهتايلام لک هرادا

هک يقوقح و يقيقح صاخشا تايلام هبلاطم صوصخرد هيور تدحو داجيا روظنم هب
عوضوم .دنا هدومن نآ شورف و يزاسوردوخ ياه تکرش زا وردوخ ديرخ هب تردابم
:دراد يم ررقم 1378/08/29 خروم 43288 هرامش همانشخب

لاسکي يط رد وردوخ هاگتسد کي زا شيب هک بسک لحم دقاف يقيقح صاخشا.1
.دوب دنهاوخ روبزم همانشخب دافم لومشم دنشاب هدومن يراديرخ يتايلام

لحم دقاف يقيقح صاخشا يتايلام ياه هدنورپ هب يگديسر تهج حلاصيذ هزوح.2
. دشاب يم اهنآ تنوکس لحم يتايلام هزوح ،بسک

هب قباسلا يفامک بسک لحم ياراد يقيقح صاخشا يتايلام هدنورپ هب يگديسر.3
.دوب دهاوخ طبريذ يتايلام هزوح هدهع

لحم وهدوب بسک لحم دقاف هک يقيقح صاخشا تايلام هبلاطم و صيخشت.4
يم ميقتسم ريغ ياه تايلام لک هرادا هدهع هب تسا عقاو گرزب نارهت رد اهنآ تنوکس
. دشاب

دادعت هک دوب دهاوخ يقيقح صاخشا هدنورپ اب تيولوا يتايلام هدنورپ هب يگديسر رد.5
.دنشاب هدومن يراديرخ وردوخ يرتشيب

لودج لومرف زا هدافتسا اب ،2 دنب عوضوم نايدوم تايلام لومشم دمآرد ن�عت رد.6
هنيرقناونع هب هدمآ تسدب شورف و ليدبت شورف و ديرخ ادتبا يتايلام بيارض
.دريگ رارق لمع کلام

يا هنايار متسيس طسوت وردوخ ديلوت ياهتکرش زا و وردوخ ديرخ هب طوبرم تاعلاطا.7
تاعلاطا لاسرا هب تبسن لک هرادا نيا زاين تروص رد لاحيا يلع تسا هديدرگ عيزوت
.درک دهاوخ مادقا تساوخرد دروم

و رکذلا قوف دراوم ندادرارق رظن ظوحلم اب حلاصيذ يتايلام ياه هزوح تسا يهيدب
صاخشا تايلام لوصو و هبلاطم صيخشت هب تبسن يتايلام تاررقم و نيناوق تياعر
.دومن دنهاوخ مادقا روکذم

يزيراپ دمحم

يتايلام تامدخ و تاعلاطا لکريدم

1378/10/21 :دنس خیرات
31/78593 :دنس هرامش
/93/105/1378/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

نيرظان و يلوتم تايلام*
تافوقوم
خروم 360 هرامش همانداد ريوصت*

تايه مرتحم سيئر 83/7/26
يرادا تلادع ناويد يمومع
هرامش يار لاطبا عوضوم

تايه 82/3/25 خروم 3258-20
يتايلام يلاع ياروش يمومع
طسوت 186 هدام تاررقم تياعر*
96 هدام نيلومشم دروم رد اهکناب
خروم 104 هرامش همانداد غلابا

يمومع تأيه 1386/2/23
يرادا تلادع ناويد
43388هرامش همانشخب لاطبا
29/8/78 خروم
و ناراکشزرو دمآرد رب تايلام
و يا هفرح يشزرو روما نايبرم
يا هفرحريغ
داـفـم ندـش رـثلاا يغـلـم
هرامش همانشخـب

خروم 50691/298/213
همان بيوصت عوضوم 22/4/88

ک42687ت/63189 هرامش
وضع ناريزو 24/3/88 خروم
لمعلاروتسد و نکسم هورگراک
خروم ص/56352/200 هرامش

11/6/1388
يارجا نوناق حلاصا نوناق لاسرا

و لهچ لصا يلک ياه تسايس
يساسا نوناق )44( مراهچ
زا يراکلمعلا قح تايلام هبلاطم
و يقوقح صاخشا هدنيامن

لغاشم نابحاص
هب يگديسر رد هيور تدحو داجيا
نابحاص يتايلام ياه هدنورپ
دنب عوضوم يتاعوبطم لغاشم
ياهتايلام نوناق 139 هدام )ل(
ميقتسم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

31/78593 :همانشخب

31/78593 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/93/4772 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

ياهلصف رياس رد روکذم دراوم زا ريغ رگيد نيوانع هب اي لغاشم هب لاغتشا قيرط زا يقيقح صخش هک يدمآرد ـ 93 هدام
...ناريا رد نوناق نيا

اي ناريا رد فلتخم عبانم زا هک يقوقح صاخشا رياس يعافتناياهتيلاعف زا يشان دمآرد و اهتکرش دمآرد عمج ـ105 هدام
...ناريا زا جراخ

يدارفا زا تايلام ذخاو صيخشت
شورـفو دـيرـخ هب تردابم هک
ياه تـکرـش زا وردوـخ
دـنيامن يـم يزاـسوردوـخ
صوصخرد هيور تدحو داجيا
و يقيقح صاخشا تايلام هبلاطم
ديرخ هب تردابم هک يقوقح
يزاسوردوخ ياه تکرش زا وردوخ
دنا هدومن نآ شورف و
ياه همانراهظا فيلکت ن�عت
1398 درکلمع يتايلام
همانداد لاسرا

خروم140009970905813047
19/11/1400

و هرقن ،لاط تادراو تيفاعم
ضراوع و تايلام هنوگره زا نيتلاپ
1402 رويرهش ناياپ ات يکرمگ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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